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Y| * Desenvolva seu trabalho apenas com caneta azul ou preta. Z
'8 * Preencha corretamente o cabecalho e entregue esta folha junto com a resolucéo do trabalho. g
E * Figue atento ao prazo de entrega. c
5| * Leia o que esta sendo solicitado, desenvolva seu trabalho calmamente e releia-o antes de entrega-lo. 8,
Z|* Nao utilize corretivos fliguid paper). Faga um rascunho e depois passe a limpo seu trabalho. o

® AS QUESTOES OBRIGATORIAMENTE DEVEM SER DESENVOLVIDAS NOS LOCAIS
INDICADOS E ENTREGUES NESTA FOLHA.

1-Calcule o comprimento de uma circunferéncia de raio 40 cm.

2- O raio da roda de uma bicicleta mede25 cm .
a) Qual o comprimento da circunferéncia da roda;
b) Quantos centimetros a bicicleta percorrera apos a roda efetuar 30 voltas?
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3- Em um jogo eletronico, o "monstro” tem a forma de um setor circular de raio 1 cm, como mostra a figura.

1 rad

A parte que falta no circulo é a boca do "monstro", e o angulo de abertura mede 1 radiano. Determine o

perimetro do "monstro".

4- Dada a figura abaixo, determine o valor de x e y:
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5- Na figura, determine as medidas das cordas BDe C_E, sabendo que:

E=3X,A_C=4x—1,ﬁ=x+1eﬁ=x.

6- Calcule as areas dos pentagonos das figuras A e B:

(A)

(®)




7 - Calcule a area do triangulo ABC.

8- Certo tabuleiro de xadrez tem area igual a 1 024 cm?. Quantos centimetros quadrados tem uma casa
desse tabuleiro?
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9) O lado de um triangulo equildtero inscrito numa circunferéncia mede 246 cm. Determine a medida da altura do
triangulo, do raio da circunferéncia, da area do triangulo e da area da circunferéncia.

10) O apdétema do quadrado inscrito numa circunferéncia é igual a 2 cm. Determine a area do hexagono regular
inscrito nessa mesma circunferéncia.




